

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَنْ يَّشَاءُ
عَسَىٰ اَنْ يَّخْتَارَ لَكَ مَا مَقَامًا مَّحْمُوْدًا

شعبان ۱۳۸۱
۱۳ شعبان
۱۳
۱۳
۱۳
۱۳

جمعہ شنبہ روزنامہ
۲ محرم ۱۳۸۱

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اٹال اللہ تعالیٰ

نخلہ سے دیوہ واپس تشریف لے آئے

عزت ماجراہ ڈاکٹر مرزا اسرار صاحب دیوہ

دیوہ ۱۶ جون ۱۹۰۸ء بمطابق حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہہ اللہ تعالیٰ کے
صبح ۹ ۱/۲ بجے نخلہ سے بذریعہ موٹر کار دیوہ واپس تشریف لے آئے تھے
سفر میں طبیعت بھنبہ تھالی اچھی رہی۔ کل دن بھر بھی طبیعت نسبتاً

بہتر رہی۔ اس وقت طبیعت خراب
کے فضل سے اچھی ہے۔

اجاب جامعیت خاص توجہ اور التزام
سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ
اپنے فضل سے حضور کو تھکائے کمال
دعائیں اور کام دانی میں زندگی عطا کرے
امین۔

مبلغین اسلام ۱۸ جون کو روانہ ہوئے
اجتہاد کی دعاؤں کا کچھ نہایت

محرم عبدالقادر صاحب شاہ محرم چوہدری
رشید الدین صاحب اور محرم حکیم محمد ابراہیم صاحب
اعلانے کے لئے ۱۸ جون بروز
افراد سب کے بذریعہ جناب ایچ بی بی
پاکستان جانے کے لئے روانہ ہوئے ہیں اجاب
وقت مقدرہ پر پیشینگی اپنے مجاہد بھائیوں
کو دعاؤں کے ساتھ خدمت کریں

درخواست دعا

محرم کرم الہی صاحب غلظت میں سین ایک فرسہ
سے با رتہ خرابی مدہ جلد چھے آ رہے ہیں۔
اجاب جامعیت بزرگان سلسلہ اور دو ویشان قادیان
سے درخواست دعا ہے کہ اس وقت کے محرم
صاحب کو تھکائے کمال دعا و دعا عمل فرمائے آمین
(دکالت تشریح دیوہ)

صدر ایوب پارک کا افتتاح کریں گے

کراچی ۱۶ جون۔ صدر ایوب خان ۲۹ جولائی
کو چھائی پارک کا افتتاح کریں گے۔ کراچی
میونسپل کارپوریشن نے حال ہی میں اس پارک
کو نئے سرے سے آرائش کی ہے۔ یہ پارک
ایک سو سال پرانا ہے۔

پاکستان ہر دوست ملک سے غیر مشروط امداد لینے کیلئے تیار ہے

”امداد پاکستان کلب سے ۹۴ کورڈر امداد منگنے کی توقع۔ وزیر خزانہ کا بیان“

لاہور ۱۶ جون۔ وزیر خزانہ مشرف حسین نے کہا ہے کہ پاکستان کو بھی دوست ملک سے مدد قبول کرنے کے لئے تیار ہے۔ بشرطیکہ
اس کے ساتھ کسی قسم کی شرائط وابستہ نہ ہوں۔ وزیر خزانہ نے یہ بات ایک برس کا سفر میں بھی ان سے سفر کی امداد کے بارے میں مرکاری پاسی
کی وضاحت کرنے کے لئے کہا گیا تھا۔ مشرف حسین سے روسی امداد قبول کرنے کے امکانات کے بارے میں کسی سوال کئے گئے۔ انہوں نے جواب دیا۔
کہ اگر روسی امداد دینی کی پیشکش کرے تو اس
کے برسی امداد قبول کرنے کے سوال پر حضور
کی جائزگی ہے۔

افغانستان سے دوستانہ تعلقات کے قیام کی ہر تحریک کا خیر مقدم کیا جائیگا

”سربراہوں کی ملاقات کے امکان پر تبصرہ قبل از وقت“ منظور قادر

لاہور ۱۶ جون۔ اور خراج کے وزیر مشرف قادر نے صدر محمد ایوب خان اور
افغانستان کے حکمران ظاہر شاہ کے درمیان ملاقات کی امید پر تحریک سے متعلق خیر تبصرہ کرتے
ہوئے کہا ہے کہ دونوں حکومتوں کی خط و کتابت خفیہ ہے۔ افغانستان میں ہمارے سفیر کے ذریعہ کچھ
سلسلہ جن کی ضرورت لگتی ہے۔ مگر اس پر کوئی
تبصرہ کرنا قبل از وقت ہے۔

افغان ایجنٹوں کے پاس دیوہ کی سٹیٹیم

پٹ ۱۶ جون۔ کوشاکی پولیس نے دو
افغان ایجنٹوں کے قبضہ سے روسی ساخت
کے ۲۲ ہتھیار برآمد کئے ہیں۔ ان ایجنٹوں
نے اپنا نام احمد دا اور بشیر احمد بتایا ہے۔ پولیس
کی کچھ کچھ پران افغان ایجنٹوں نے انکشاف
کیا کہ وہ ترین پر لاہور میں جا رہے تھے۔

سعودی زیر خزانہ پاکستان میں گئے

جدہ ۱۶ جون۔ مسلم تھا ہے کہ سعودی
عرب کے وزیر خزانہ مشرف قادر نے اٹال امریکہ
آج تک پاکستان جا نہیں گئے۔ انہیں پاکستان کے
دوسرے کی دعوت پاکستان کے وزیر خزانہ مشرف
حشریب نے دی تھی۔ مشرف قادر اٹال نے
اس دعوت کی قطعی منظوری کی اطلاع ایچ
نمبر بھیجی ہے۔ مگر اس سے قومی حلقوں نے
تنبیہ کی کہ، اس سال کے آج تک پاکستان
جائیں گے۔

ایک اخبار نویس نے سوال کیا کہ اگر امداد
پاکستان کلب کے اسکے اجلاس میں بھی پاکستان
کو مزید بائیکاٹ کا سامنا کرنا پڑا تو غیر حکومت
پاکستان کا طرز عمل کیا ہوگا۔ وزیر خزانہ نے
جواب دیا کہ امداد پاکستان کلب کے اسکے
اجلاس میں پاکستان کو کسی قسم کی ناگہمی کا
کوئی خطرہ نہیں ہے۔ مشرف حسین نے مزید کہا
کہ امداد پاکستان کلب میں روس کی شمولیت
کا کوئی امکان نہیں ہے۔ جب وزیر خزانہ
سے یہ دریافت کیا گیا کہ کس قسم اور تقویر
کے مسئلے کا مقابلہ کرنے کے لئے حکومت
پاکستان روسی امداد قبول کرے گی تو انہوں
نے جواب دیا کہ روس کو بھی اپنے کچھ شرائط
میں سمجھوتہ کر کے مسئلے کا سامنا ہے۔ یہ
معلوم کرنے کے لئے کہ روس نے اس مسئلے کا
مقابلہ کرنے کے لئے کیا فی طریقے اختیار کئے
ہیں۔ پاکستانی ایہوں کی ایک جماعت روس
بھیجے جائے گی۔

وزیر خزانہ نے اس بات کو تردید کی کہ
اس مسئلے کا مقابلہ کرنے کے لئے کسی قسم کی
امداد کی بھی درخواست کی گئی ہے۔ انہوں نے
تایید کی کہ پاکستان میں سیم اور حضور کے مسئلے
کا مقابلہ کرنے کے لئے دوسرے بچاؤ کے
کے دوران میں اس سال ۱۱ کورڈر امداد منگنے کا
یہ مقصود اس سال کی مدت کا ہے۔ مشرف حسین نے یہ پیشگی کی جائیگی
کئی زمین زبردستی لائی جائے گی (پری)

دعوانامہ الفضل ۳۱۰۷

مورخہ ۱۷ جون ۱۹۶۱ء

جے ٹول میرا اور میں کب جبک تیرا میرا

عربستان میں مکر اور مکر میں کبہ کا وجود اللہ تعالیٰ کے نزدیک ایک بہت بڑی اہمیت رکھتا ہے بعد میں کبہ اگرچہ بڑوں کے اذلال کی وجہ سے بظاہر خاص اشرفیائی کام کر رہی رہا تھا لیکن چونکہ اللہ تعالیٰ نے اس کی حفاظت کا وعدہ کیا ہوا تھا اس لئے وہ بطور ایک عبادت گاہ کے ہر زمانہ میں بڑی شہرت رکھتا چلا آیا ہے اور باوجود ہند کے اہل مکر بھی اس کو خاندانِ نبویؐ ہی گردانتے تھے اس وجہ سے عربستان کے دیگر قبائل اور عربستان کے ہمسایہ ممالک اس کو رشک و حسد کی نگاہ سے دیکھتے تھے اور چاہتے تھے کہ اس کو دنیا سے مٹا دیں تاکہ انکی اپنی بتوں کا اپنی رونق پزیر ہوں جو کعبہ اللہ کی موجودگی میں پھل پھول نہیں سکتی تھیں۔

یہی وجہ ہے کہ طلوع اسلام سے کچھ عرصہ قبل یمن کے بادشاہ ابرہہ نے ایک کثیر لشکر کے ساتھ مکر حکوم پر چڑھائی کر دی اس کا مطلب یہ تھا کہ خاندانِ نبویؐ کو مہمرا کر دیا جائے چونکہ اس کے ساتھ ہاتھی بھی تھے اس لئے اس کے لشکر کو اصحابِ نبیلینؓ ہاتھی والے کہا گیا ہے چنانچہ جب اس نے مکر کے قریب آکر ڈیڑھ ڈال دئے تو اسکی قوت سے اہل مکر کے مویشی لوٹنے شروع کر دئے۔ ان میں عبدالمطلب جدِ سعیدؓ حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے والد بھی تھے۔ عبدالمطلب کو جب علم ہوا تو وہ ابرہہ کے پاس گیا اور اپنے اونٹوں کا مطالبہ کرنے لگا۔ ابرہہ یہ خیال کر رہا تھا کہ عبدالمطلب اس لئے آیا ہے کہ صلح و صفائی کر کے اس کو خاندانِ نبویؐ کے مہمرا کرنے سے باز رکھے۔ لیکن جب اس نے سنا کہ عبدالمطلب صرف اپنے اونٹوں کو چھوڑنے کے لئے آیا ہے تو اس نے تعجب سے پوچھا کہ تم کو اپنے اونٹوں کی اتنی پرواہ ہے کیا تم کو خاندانِ نبویؐ کی کوئی پرواہ نہیں؟ عبدالمطلب نے جواب دیا یہ اونٹ میری ملکیت ہیں اس لئے میں ان کو چھوڑنے کے لئے کوشش کر رہا ہوں۔ خاندانِ نبویؐ کا گھر ہے اس کا مالک وہی ہے وہ اپنے گھر کی خود حفاظت کر لے گا۔

ابہرہ کا کیا حال ہوا اس کا ذکر اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں فرمایا ہے چنانچہ فرماتا ہے۔
”الم تریکھت فصل

ربك با صعب الغييل
ام يجعل كبد هم في
تضليل قـادسل عليهم
طيرا ابا بيل توميهم
بحصا دق من سعيل
فجعلهم كحصفـ ماولـ

ترجمہ:-

لے مخاطب کی تو نے نہیں دیکھا کہ ہاتھی والوں کے ساتھ تیرے رب نے کیا کیا اس نے ان کی تدبیر کو ناکام نہیں کر دیا تھا۔ اس نے ان کی طرف ابا بیل پرندے بھیجے جو ان کو پیچھے کی ٹانگیوں سے مارنے لگے پس اس نے ان کو کھائی ہوئی گھاس کی مانند بنا دیا۔

مطلب یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ نے خاندانِ نبویؐ کی حفاظت کا چونکہ وعدہ کیا ہوا تھا اور جیسا کہ قرآن کریم میں بھی بتایا گیا ہے کہ میں کعبہ اللہ تعالیٰ کی سب سے پہلی عبادت تھی جو بتوں کی تھی اس لئے عبدالمطلب نے ٹھیک جواب دیا تھا کہ یہ گھر تو اللہ تعالیٰ کا اپنا ہے اور چونکہ اللہ تعالیٰ اس کا مالک ہے اس لئے وہی اس کی حفاظت بھی کرے گا ہمیں اس کے زردہ کا ضرورت نہیں ابرہہ یہ سن کر ضرور ہنسنا ہوگا لیکن حقوڑے ہی عرصہ میں اس کو معلوم ہو گیا کہ جو کچھ عبدالمطلب نے کیا تھا فطرتاً ہی ہے اس کے لشکر میں ایک ایسی وبا بڑی کو تمام لشکر وہیں ڈھیر ہو کر رہ گیا۔ قرآن کریم نے اس کو ابا بیلوں کے ٹکڑیاں پھینکنے سے تشبیہ کیا ہے۔ عذاب کی نوعیت کا یہاں ذکر مطلوب نہیں اصل بات جو قابلِ غور ہے وہ یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ نے اپنے گھر کی حفاظت کی اور اس طرح کی کہ مفروہ ابرہہ کو اس کا دم و گن بھی نہیں تھا۔

اللہ تعالیٰ نے یہ مثال میں حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی زندگی کے لئے بیان فرمائی ہے اور یہ بتایا ہے کہ چونکہ میں نے ہی تجھ کو کھڑا کیا ہے اس لئے میں ہی تیری اور تیرے ہمراہیوں کی حفاظت بھی کروں گا اور تمہارے دشمنوں کو جو تم کو مٹانا چاہیں گے اسی طرح مٹا دوں گا جس طرح اصحابِ قبلہ کو مٹا دیا گیا۔ کہ وہ تو بڑے بڑے سانپوں اور مٹیوں کو ساتھ لے کر میرا گھر مٹانے کے لئے آئے تھے مگر میں نے

اپنے گھر کی حفاظت کی اور ان کو ایسی گھاس کی طرح کر دیا جس کو مویشیوں کے کھانا ہوا اور اس کو ایسا بدل دیا ہو کہ گھاس کا نام و نشان ہی نہیں رہتا۔ بلکہ وہ طیبہ سا بن جاتی ہے۔

حقیقت یہ ہے کہ انبیاء علیہم السلام اور بنی گنانہ غنی کی تاریخ بتاتی ہے کہ اللہ تعالیٰ جس کی پشت پر ہوتا ہے مخالفت اس کا کچھ بھی نہیں بگاڑ سکتے اور باوجود انتہائی کوششوں کے اور ہزاروں لاکھوں تدبیروں کے وہ اس کا بال بھی بیکا نہیں کر سکتے۔ چنانچہ اسی بات پر روشنی ڈالنے کے لئے نہ صرف سعیدؓ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے جاہ بجا ذکر کیا ہے بلکہ میرنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹھواں ایہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بھی اپنی تقریروں اور خطبات میں اس کی وضاحت فرمائی ہے۔

میرنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹھواں ایہ اللہ تعالیٰ کا خطبہ فرمودہ ۱۸ جولائی ۱۹۵۲ء الفضل ۲۱ جون ۱۹۶۱ء میں شائع ہوا ہے یہ زمانہ جماعت احمدیہ پاکستان پر سخت ابتلا کا زمانہ تھا احوال نے جو آگ سلگائی تھی اس کو نہ صرف دوسرے لوگوں نے اہل علم حضرات نے بلکہ اس وقت کی حکومت کے بعض کاہنوں نے بھی بھڑکا کر ایک عظیم شعلہ بنا دیا ہوا تھا جس میں تمام ملک جھلس رہا تھا۔ جماعت احمدیہ اس وقت نہایت غیر حالت میں تھی اپنے دطنوں سے ہجرت کی وجہ سے احباب اکھڑے اکھڑے سے نئے پھر تمام مخالف عناصر ہی نہیں بلکہ تمام عناصر ایک دوسرے کی دہلیز میں یکبار اس کے خلاف اٹھ کھڑے ہوئے تھے۔ ایسی حالت میں جماعت کا سہم جانا ضروری تھا اللہ تعالیٰ کی ذیہدایت سعیدؓ حضرت خلیفۃ المسیح اٹھواں ایہ اللہ نے جماعت کی رہنمائی فرمائی۔ خطبہ مذکورہ انہیں ایام کا ہے چنانچہ آپ فرماتے ہیں:-

”ہمیں بتایا گیا ہے کہ مشکلات آئیں گی اور مختلف شکلوں اور مختلف اوقات میں آئیں گی اور پھر بتایا گیا ہے کہ اس کا یہ علاج نہیں کہ تم خاد کرنے لگ جاؤ بلکہ اس کا علاج صرف ایک ہی ہے کہ تم خدا تعالیٰ کی طرف توجہ کرو اور اس کی مدد اور اس کا فضل اور رحم مانگو مخالفین کے منصوبوں اور ان کی کوششوں کا یہ علاج نہیں کہ تم بھی منصوبے کرو بلکہ اس لئے ان کا جو علاج مقرر کیا ہے وہ کرتے چلے جاؤ اور ”خدا کے فضل اور رحم کے ساتھ“ کہتے چلے جاؤ

جب تم مجھے دل سے یہ کہو گے کہ ”خدا کے فضل اور رحم کے ساتھ“ تو سب مشکلات دور ہو جائیں گی“

یہ خطبہ ایک شاہکار ہے اور اس کا مطالعہ جماعت کے لئے ایک توفیق ہے اس کا صرف حرف ایک بے بہا مرقی ہے اس میں دراصل وہ تمام باتیں نہایت فصاحت و بلاغت سے آگئی ہیں جو ابتلا کے وقت پیش آتی ہیں اور کس طرح آخر اللہ تعالیٰ ہی کی نظر عنایت سے وہ ابتلا دور ہو جاتا ہے اس ابتلا میں عجیب معجزے جماعت کے ازیاد ایمان کا باعث ہوئے۔ خاندان ۱۹۵۳ء کے آغاز میں کمال کا درجہ حاصل کر لیا تھا لیکن نے اپنی تدبیر کو آخری چوٹی تک پہنچا دیا۔ لیکن عین اس وقت جب فساد ہی سمجھتے تھے کہ میدان ان کے ہاتھ میں ہے اللہ تعالیٰ نے ایک عظیم نشان مجھڑے دکھایا۔ جس سے نہ صرف فساد ہی عن صمد کا انتیصال ہو گیا بلکہ حکومت کے بعض بڑے بڑے مخالفین کو بھی زمین پر آڑے۔ اس سارے کاروبار میں جماعت احمدیہ کی کوئی ذمہ داری نہ تھی کوئی طاقت انہیں تھی جو کام کر سکتی بلکہ جماعت صرف دعاؤں میں مصروف تھی اور کچھ بھی نہیں کر سکتی تھی۔

صرف ایک واقعہ مختصراً بیان کیا جاتا ہے۔ ۶ مارچ ۱۹۵۳ء کو فسادوں نے الفضل کے ایک کارکن کا مکان چاروں طرف سے گھیر لیا۔ حملہ کرنا ہی چاہتے تھے کہ لوکل ڈپو کا تولا جو ایک بوڑھا پہلوان قسم کا مسلمان تھا دوڑتا ہوا آیا اور فسادوں کی حسیں چیرتا ہوا مکان کے بیرونی صحن کے چبوتے پر کھڑا ہوا کہ فسادوں سے لاکار کہنے لگا کہ خواہ کچھ ہو میں بچوں اور عورتوں کو ضرور نکال کر لے جاؤں گا آپ مردوں سے جو جا رہے ہیں سلوک کریں۔ اس سے فساد ٹھک گئے۔ چنانچہ اس نے بچوں اور عورتوں کو قریب کے ایک محفوظ مقام پر پہنچا دیا اور چاہیں آتے ہوئے وہ نعرہ لگا رہا تھا کہ ”فوج آگئی۔ فوج آگئی“ فسادوں نے جب یہ سنا تو پاؤں میں سے رگڑ کر بھاگ اٹھے۔ صحن اتفاقاً یہاں سے چند ہی منٹ کے بعد مارشل لاء کا اعلان ہو گیا۔

اقی صحنه الافواج ایئتک
بختہ۔ (امام حضرت سید موعودؑ)
واقعہ در واقعہ یہ ہے کہ ایک پندرہ سال کا لڑکا کسی طرح فسادوں سے بچ گیا کہ گڑھا پڑنا قریب کے تھا نہ میں جا پہنچا اور اچھا راج سے جو ایک تھا نیدار صاحب تھے کہا کہ ہمارے مکان کو فسادوں نے گھیر لیا (باقی ملاحظہ فرمادے)

ملفوظات حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

شرعیات عورتوں کو جو حقوق دیے ہیں انہیں ادا کرنا ہمارا فرض ہے

اس معاملہ میں غفلت بڑھنا ایک ظالمانہ فعل ہے

فرمودہ ۳۱ جنوری ۱۹۶۱ء بعد نماز مغرب بمقام قادیان

تسطع بن

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے یہ غیر مطبوعہ ملفوظات ہیں جنہیں صفینو نوڈ فریسی اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہے ہیں۔

کئی مہینے پہلے ایک عورت کا خط موصول ہوا کہ میرا دل چاہتا ہے کہ میں شریک ہو دوں۔ میں حیران رہا۔ لیکن میرا خاوند مجھے اس سے عیب نہ پہنچا اور کہتا ہے کہ جو چیز وہ دے دے وہ ہوں۔ اس میں تمہارا چندہ بھی ہے لیکن میرا نفس چاہتا ہے کہ میں بھی کوئی قربانی کر دوں۔ میرے نزدیک اس عورت کا مطالبہ صحیح ہے۔ اگر خاوند کے اصول کے مطابق ایک شخص کا چندہ دے دینا ہی دوسرے کے لئے کافی ہو سکتا ہے۔ تو پھر

کیونکہ ہم کا یہ اصول

بھی صحیح تسلیم کرنا پڑے گا۔ کہ جس کسی کو ضرورت ہے گو رنٹ اسے آمادہ ہوگی اور باقی چیزوں کی وہ خود مالک ہوگی۔ لیکن ظاہر ہے کہ اگر اس اصول کو درست تسلیم کر لیا جائے تو انسان بھی میں ترقی نہیں کر سکتا کیونکہ سب کچھ گو رنٹ کے قبضہ میں ہوگا اسے تو صورت اپنی ضرورت کے مطابق ملے گا اس سے زیادہ کچھ نہیں ملے گا۔ اگر اس کے دل میں کوئی تریک تحریک پیدا ہوگی کہ میں فحاشی کی امداد کر دوں یا خدا تعالیٰ کے نام پر کچھ دوں یا کسی سے عمدہ دی کروں تو وہ نہیں کر سکے گا۔ کیونکہ اس کو روٹی پکڑنے کا خرچہ ملے گا۔ اس سے زیادہ کچھ نہیں ملے گا اس طرح اس کے اخلاق لبریز نہیں ہو سکتے اور اگر اس کے دل میں خواہش پیدا ہو کہ میں کسی کو روٹی کھاؤں یا کپڑا پہناؤں تو وہ اس بات پر قادر نہیں ہو سکے گا۔ وہ

بیوی اور بچوں کی خواہشات

کو پورا نہیں کر سکے گا۔ کیونکہ اس کے پاس کچھ زیادہ تو ہوگا جس سے وہ اس سے ان کے لئے کوئی چیز خرید سکے۔ باپ کی خواہش ہوتی ہے کہ اپنے بچوں کے لئے کوئی تحفہ لائے یا اپنی بیوی کے لئے کوئی نیا کپڑا بنائے یا اسے کوئی اور چیز خرید

دے۔ لیکن ایسا شخص بالکل بے بس ہوگا۔ کیونکہ زیادہ اخراجات جو کہ وقتاً فوقتاً انسان کو پیش آتے ہیں۔ ان کے لئے اس کے پاس کوئی روپیہ نہیں ہوگا۔ ہم یہ عرض کرنا چاہتے ہیں کہ خلائق کرتے ہیں اور اسے عملی زندگی کے لئے ناقابل عمل قرار دینے میں لیکن

کتنے تعجب کی بات ہے

کہ اپنی بیویوں کے معاملات میں ہم ایسے عمل کو جائز سمجھیں۔ کہ جو کچھ ہمارے پاس آتا ہے اس کے جو بھی مالک ہیں۔ اور اس میں سے عورتوں کو صرف روٹی کپڑا مل

سکتا ہے۔ باقی دینی کاموں یا دوسری ضروریات کے لئے ہمارے پاس کچھ نہیں۔ جو خاوند اس خیال کے ہیں ان کو چاہیے۔ یا تو وہ اپنی بیویوں کو اپنی حیثیت کے مطابق کچھ نہ کچھ عیب خرچ دیا کریں ورنہ اگر وہ تنگ آکر ملازمت کرنا چاہیں تو پھر ان کی ملازمت میں روک نہ رہیں۔ اور اگر وہ یہ پسند نہیں کرتے کہ ان کی بیوی ملازمت کرے۔ تو پھر امیرانہ یا عزیزانہ کچھ نہ کچھ عیب خرچ اپنی حیثیت کے مطابق اپنی ضرورت دیا کریں۔

یہ انسان کا فطرتی تقاضا ہے

کہ وہ خود اپنے ہاتھ سے بھی سب کچھ کرنا چاہتا تھا۔ اس فطرتی تقاضا کا ثبوت اس کے یہ بھی ہے کہ حدیثوں میں آتا ہے کہ ایک دفعہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت میں حاضر ہوئے اور عرض کیا کہ یا رسول اللہ میرا دل صدقہ و خیرات کرنے کو چاہتا ہے لیکن ابوسفیان نہیں آدھی ہے وہ مجھے علیحدہ خرچ نہیں دیتا۔ کیا میں اس کے مال میں سے کچھ روپیہ لے کر صدقہ و خیرات میں دہا کر دوں۔ آپ نے فرمایا۔ ہاں دینیہ کر دو۔ اب دیکھو رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے ابوسفیان کی قربانی کو اس کی بیوی کے لئے کافی نہیں سمجھا۔ ورنہ آپ فرما دیتے کہ جب ابوسفیان قربانی کر رہا ہے تو تمہیں صدقہ و خیرات کی کیا ضرورت ہے پس

حقیقت یہ ہے

کہ خاوند کی قربانی بیوی کے دل کو صاف نہیں کر سکتی اور بیوی کی قربانی خاوند کے دل کو صاف نہیں کر سکتی۔ یہ تمہارے کبھی ایسا نہیں ہے کہ صبح کی چادر کشیں چائے کے بعد دو یا چار رکعتیں دینی بیوی کی طرف سے بھی پڑھ لیں۔ یا مغرب کی نماز پڑھنے کے بعد دینی بیوی کی طرف سے بھی قرآن مجید پڑھا لیں۔ یا صبح کی نماز پڑھنے کے بعد بیوی کے دل کی صفائی نہیں ہو سکتی تو تمہیں کس طرح خیالی کر سکتے ہو کہ تمہارے چندوں کی وجہ سے اس کے دل کی صفائی ہو سکتی ہے اور اس کا دل بند ہو کر خرابیوں کا درجہ سے مطمئن ہو جائے گا۔

مجھے حیرت آتی ہے

کہ وہوں نے اس بات کو سمجھا کیوں نہیں۔ حالانکہ مردوں کو عورتوں کے معاملہ میں زیادہ حساس ہونا چاہیے تھا کیونکہ ان کی اہلیوں کی باتوں کی پوری توجہ اور ان کی ماؤں سے اس قسم کی کئی بہت چلی ہے۔ ان کو جو سن سنبھالنے ہی یہ خود کر لینا چاہئے تھا کہ تمہاری بیویوں سے ایسا کون کون کرے اور آئندہ کے لئے ہم عورتوں کو کبھی ذلیل نہیں ہونے دیں گے پھر

شرافت نفس کا تقاضا

بھی یہی ہے کہ عورتوں کو ذلیل نہ سمجھا جائے اور ان سے جانوروں کا سامانوں نہ کیا جائے بعض لوگ اس بات میں بھی اپنی بڑکھٹ سے کہتے ہیں کہ وہ اپنی بیوی کے امر کے رشتہ کے بارہ میں مشورہ کر لیں۔ گویا ان کے نزدیک ان کی بیوی بڑکھٹ جانور کی حیثیت رکھتی ہے کہ جس سے کچھ بچا جائے یا نہ ہو۔ دیا۔ بہ طریق سندیدہ نہیں اور شرافت اس کو جانور قرار نہیں دیتی۔

کلمات طیبات حضرت مسیح موعود علیہ السلام

اسلام کا خدا

”عیسائی بھی جب یہ پیش کریں گے کہ ہمارا خدا یسوع ہے اور پھر اس کی نسبت وہ یہ بیان کریں گے کہ یہودیوں کے ہاتھوں سے اس نے ایں کھائیں شیطان اسے آزماتا رہا۔ بھوک اور پیاس کا اثر اس پر ہوتا رہا۔ آخر ناکامی کی حالت میں پھانسی پر چڑھ گیا۔ تو کون دانتند ہوگا جو ایسے خدا کو ماننے کے لئے تیار ہوگا۔ غرض اسی طرح پر تمام قومیں اپنے ماننے ہوئے خدا کا ذکر کرتی ہوئی شرمندہ ہو جاتی ہیں۔ پھر مسلمان کبھی اپنے خدا کا ذکر کرتے ہوئے کسی مجلس میں شرمندہ نہیں ہوتا۔ کیونکہ جو جوئی اور عمدہ صفت ہے۔ وہ ان کے ماننے ہوئے خدا میں موجود اور جو نقص اور بدی ہے اس سے وہ منتر ہے جیسا کہ سورۃ الفاتحہ میں اللہ کو تمام صفات حمیدہ کا موصوف قرار دیا ہے۔“ (ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام جلد اول ص ۳۳)

لائی کہ رضامندی کے بغیر نکاح نہیں ہو سکتا
شریعت سے جو حق عورتوں کو دئے گئے ہیں
وہ بلا تامل ان کو دو۔ اگر تم ایسا نہیں
کرو گے تو

عورتوں میں بناوت

پھوٹے لگی اور اس کے نتائج نہایت خطرناک
ہونگے بے شک، اور تمہارے مردوں کے عقلم
ذہنیہ کے کہ الرجال تو اسون علی النساء
مردوں کو عورتوں سے مغناہ میں و بیٹو پاور
حاصل ہے۔ اگر وہ دیکھیں کہ عورتوں کے
کسی نقصان سے گھر میں خرابی پیدا ہوتی ہے
تو اس میں روک پیدا کر سکتے ہیں۔ لیکن اس کا
یہ مطلب نہیں کہ انہیں تمام حقوق سے محروم
کر دیا جائے۔ شریعت نے عورت کو اجازت
دی ہے کہ اگر اس کا خاوند اسے حقوق
اور نہیں کرتا تو وہ قضاء میں ناشکی رکتی
ہے پس یہ

دوستوں کو قہر دلانا ہوں

کہ آپ لوگ عورتوں کے حقوق کی حفاظت
کریں اور دوسرے لوگوں کو بھی اس طرف
توجہ دالئے رہیں اور میں دوتا ہوں کہ یہ درجائیت
کی سنگ کبیر جیسا کہ گویا سے اس کو بھی رواد
شکوہ دے۔ دشمن نے ایک ایسی آواز بلند کرے
جو حقیقت میں نہایت سوزناک ہے۔ لیکن ظاہر
عورتوں کے لئے اپنے اندر ایک انسان کا
سلطان رکھتی ہے اور میں دیکھتا ہوں کہ وہ
آواز اعلیٰ جلی جارہی ہے۔ اگر ہم اس کے
دکھنے کی توجہ نہ کریں تو وہ تمام دنیا کو
اپنی لیٹ میں لے لے گی اور اس حد تک
اڑے گا کہ اگر پڑا بھی چکا ہے کہ مسلمان
عورتیں بھی بہ نسبت میں کہ دو بیویاں کرنا سخت
ظلم ہے۔ گویا اسے قتل کرنا اور
عہدوں اور صلہ علیہ وسلم جو انیسویں
اجازت دینے والے ہیں۔ درحقیقت وہ
ظالم ہیں

یہ کہہ کر نہیں تو کیا ہے

لیکن یہ کہنے سے عورتوں کے حق سے نظر اٹایا
مردوں سے جنہوں نے دو بیویاں لیں اور
ایک بیوی سے چھپا سلوک کیا۔ اور دوسری
سے جو سلوک کیا۔ آہستہ آہستہ عورتوں
کے دماغوں میں یہ بات بچنے لگی۔ کہ اگر
کوئی شخص دو بیویاں کرنا ہے تو وہ
ظلم کرتا ہے۔ ان کے اس سناہ میں وہ مرد
یہ خیال میں جن کی وجہ سے آواز بلند
ہوتی ہو رہی

حقیقت یہ ہے

کہ وہ اپنی اپنی جگہ قربانی کرتی

میں تو رہی ان کے ساتھ اس قربانی میں
شریک ہوتا ہے۔ میں نے کئی دفعہ انگریزوں
کے سامنے یہ بات بیان کی ہے اور عورتوں
کے ساتھ مرد بھی اس قربانی میں شریک ہے
اور اس کے لئے مساوات کا قائم رکھا اور اس
صلواری ہے۔ میں نے اکثر دیکھا ہے
کہ وہ لوگ میری باتوں کو سن کر مٹا کر پوتے
ہیں اور کہتے ہیں کہ یہ تو معقول بات ہے
اس پر تو اعتراض کی کوئی وجہ نہیں۔ لیکن
چونکہ عام طور پر لوگ عورتوں کے ساتھ
انصاف کا سلوک نہیں کرتے اس لئے عورتوں
سمجھتی ہیں کہ شاید یہ باتیں صرف کہنے کے لئے
ہیں کہنے کے لئے نہیں ہیں

عورتوں کے حقوق

کو تلف کرنا ایک ظالمانہ فعل ہے جس سے
مردوں اور عورتوں کو نقصان پہنچتا ہے اس طرف
توجہ کرنی چاہیے اور عورتوں کے بارے
میں عدل سے کام لینا چاہیے تاکہ آئندہ
اسلام کے رستہ میں کوئی دیوار حاصل
نہ ہو

دورہ انسپکٹران وقت جدید

کم سلطان احمد صاحب مجاہد صلیح
مشکوٰۃ کی تمام جماعتوں اور لاہور کی دیہاتی
جماعتوں کے دورہ پر روانہ ہو رہے ہیں۔
جنرل اور رام۔ صدر صاحبان دورہ کے
جماعت سے درخواست ہے کہ وہ ان سے
پورا تقاضا فرمائیں۔ علاوہ وعدہ جہاں کے
اصناف کے گھر لی ہیں۔ پوری پوری مدد فرما کر
عذر حاضر مابہر ہوں۔ اللہ تعالیٰ آپ سب کا
حامی و مددگار ہو۔ آمین۔
(ناظم مال وقت جدید روہ)

درخواستہا کے دعا

(۱) عبدالحمید صاحب احمدی جو انیسویں
کھتے ہیں کہ وہ ۳۳ سال سے کراچی کے
مکانوں میں رہ رہے ہیں۔ اب وہاں مکان خیر
کونے کا پختہ ارادہ کیا ہوا ہے زمین بھی
خرید لی ہے۔ احباب جماعت دعا فرمائیں
کہ اللہ تعالیٰ ان کی مشکلات دور فرمائے
اور انہیں دنیا ذاتی مکان خریدنے کی توفیق
عطا فرمائے۔ آمین

(۲) پیر پیر سیکرٹری حضرت خلیفۃ المسیح ثانی
رحمۃ اللہ علیہ کا راجا کاشکرت احمد سیم مبارک
شامیہا کے تین چار یوم سے بیمار ہے اس
کی حالت خرابی کے لئے پورگان سلسلہ سے
دعا کا درخواست ہے
دوبارہ کمال ادھی ۵۰۹ شام جمعہ ۱۱

اے خدائے جہاں!

(از مکرم عبد السلام صاحب اختلاص لہ ۱۹۰۷ء)

اے خدائے جہاں مالک اس دجاں۔ خالق دو جہاں روح کون و مکان!

تیرے عالم رواں تیری دنیا ہواں۔ تیری قدرت عیاں۔ تیرے مقصد ہواں!

کو ہاروں میں تو۔ لالہ زاروں میں تو۔ شاخساروں میں تو۔ چاند تاروں میں تو۔

رہ گداڑوں میں تو۔ ماہ پاروں میں تو۔ تو قریب از نظر۔ تو بعید از نگاہ۔

داور کج و بر۔ خالق خیر و شر۔ کان علم و ہنر۔ جہان شمس و قمر!

اے محیط نظر۔ اے رفیق سفر۔ تیرا سکن کدھر؟ میری منزل کہاں؟

خدام الاحمدیہ

کچھ شعبہ قارئین کے بارہ میں

جس سے آئندہ رپورٹوں سے یہ ثابت پیدا ہوتا ہے کہ بعض جماعت قارئین کی صحیح روح
اس کی اہمیت و افادیت سے پوری طرح آگاہ نہیں ہیں۔ لیکن رپورٹوں میں شکر و تامل کا
خاں سے خالی ہوتا ہے یا اس کی کیفیت مثلاً اس قسم کی ہوتی ہے کہ مجلس کے خدام کی کل تعداد
بچا پس ہے۔ تین خدام نے معینہ میں دورہ ہر مسجد کا سفارہ کی ایک خادم نے اپنے گھر کے
سامنے نالی صاف کی اور اس۔ اس میں مجلس کے ان تین چار خدام کا ٹوٹا ٹوٹا قابو ہے۔
لیکن اس مجلس کے لئے ٹوٹا ٹوٹا ہے کہ اس نے من حیث الجماعت کیا کام کیا۔ ضروری ہے کہ
انفرادی و اجتماعی ہر دو طریق پر وقار عمل کئے جائیں اور تمام خدام میں ہاتھ سے کام کرنے
کی عادت ڈالی جائے۔ اور اس پروگرام کے تسلسل کو قائم رکھا جائے اور لوٹنے
نہ دیا جائے۔

وقار عمل کی روح کا تقاضا ہے کہ خدام الاحمدیہ کا کوئی بھی فرد کسی جائز کام کرنے میں
عام محسوس نہ کرے۔ انفرادی طور پر ظاہر آبا پور شدہ ہر شخص کچھ نہ کچھ کام اپنے ہاتھ سے سرور
کرتا ہے لیکن بعض افراد کی طرف سے بعض کاموں کو ذلیل سمجھا جاتا ہے۔ اس قسم کے جذبہ کو
ختم کر خدام الاحمدیہ پر لازم ہے۔ اس کا بہتری طریق یہ ہے کہ ایک مجلس کے خدام اگلے ہر کوئی
معیار کا شرف کرتے ہیں۔ مثلاً انہوں کی سفارہ ہے یا کسی عمارت کی بنیادیں کھودیں میں اب اگر
برابر و عزت خدام اس کام میں حصہ لیتے تو وہ گویا زبان حال سے اذکار کرتے کہ دیکھو میں
اس کام کو ذلیل نہیں سمجھتا اور اگر مجھے انفرادی طور پر بھی یہ کام کرنا پڑے تو میں اسے
بخوشی کروں گا۔

جس مجلس کے جدید ارادہ کو چاہیے کہ وہ اجتماعی وقار عمل کی طرف توجہ دیں۔ کیونکہ اسی
افراد کی تربیت ہوتی ہے اور انفرادی وقار عمل کا جذبہ ترقی کرتا ہے۔ ہر ضروری کام
کا نوعیت ہر فرد کے لحاظ سے مختلف ہوتی ہے۔ مثلاً ایک آدمی کا پیشہ ہی مٹی ڈھونڈنا ہے اسے
اگر سڑک جوڑا کرنے کے لئے کہا جائے تو یہ کام اس کے لئے مشکل نہیں۔ لیکن ایک ایسے آدمی
کے لئے جو کسی ریشہ منصب بناوے یا بڑی جائیداد مالک ہے یہی کام واقعی قدرے جرات چاہتا
ہے۔ پس اجتماعی وقار عمل کی شکل میں اس قسم کی تربیت ایسے انخاص کو مبادی بار مٹی رہتی چاہیے
تا ان کے جذبہ وقار کا جذبہ خود بخود ختم ہو جائے۔

اسی طرح اس سلسلہ میں ضروری ہے کہ غیر مسلم اور بھوسہ پڑے کام لیا جائے ایک معین مقرر
مقرر کے کام شروع کیا جائے اور کام ایسا ہو جو حقیقتاً مفید ہو۔ میرا اس کے لئے کاروبار اور
عمل نظر رکھنا بھی ضروری ہے۔ جس امید کرتا ہوں کہ جملہ جماعت خدام الاحمدیہ وقار عمل کی اہمیت کو
سمجھتے ہوئے اس شعبہ کی طرف خاص توجہ دیں گی اور مرکز کی مجوزہ سکیم کے مطابق باقاعدگی سے
اپنے اپنے حلقہ میں عمل و تہائی کر دیا کریں گی اور خدام میں اپنے ہاتھ سے کام کرنے کا جذبہ پیدا
کرنے کے لئے پوری کوشش کریں گی۔ (مصنف وقار عمل)

ہمارے صناعت اور مزدور حضرات توجہ فرمائیں

حضرت اقدس المصلح الموعود ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ نے مجلس مشا دت ۱۹۰۲ء میں تعمیر مسجد مملک بیردن کے لئے ایک قاعدہ منظور کرتے ہوئے فرمایا۔

"اس طرح متریوں، لوازمات اور مزدور وغیرہ کے متعلق یہ فیصلہ ہوا تھا کہ وہ ہر ہفتے کے پہلے دن کی مزدوری کا یا کوئی اور دن مقرر کر کے اس دن کی مزدوری کا دو سوا حصہ مسجد خندہ میں دے دیا کریں۔"

حضور اقدس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مذکورہ بالا ارشاد کے مطابق ہمارے صناعت دارانہ، بڑھتی، مہار، مددی، صرافہ، ڈاکٹر، برٹ میکانیک، جھام، گھڑی ساز، حدیث ساز، نقلی، گرس، گز، بانڈے وغیرہ اور مزدور حضرات تعمیر مسجد مملک بیردن میں حصے کر کے ثواب دارین حاصل کریں۔ (دیکھیں المآل اولیٰ تحریک جدید)

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ساتھ کون ہے؟

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام فرماتے ہیں:۔
"جن کو میں جانتا ہوں کہ وہ خدا تعالیٰ کے لئے میرے ساتھ تلقین دیکھنے میں اور میری باتوں اور نصیحتوں کو تعظیم کی نظر سے دیکھتے ہیں۔ سو وہ انشاء اللہ دونوں جہانوں میں میرے ساتھ ہیں اور ان کے ساتھ ہوں۔ یہی ایسے ساتھ ان لوگوں کو کیا سمجھوں جن کے دل میرے ساتھ نہیں اور جو اس کو نہیں پہچانتے جن کو میں پہچانتا ہوں؟"

اگر آپ وہ دوست جو حضور علیہ السلام کی اس عظیم الشان خواہش میں لگے اور آپ میں جلد از جلد نور اسلام پھیل جائے کہ اللہ تعظیم کرتے ہوئے تحریک جدید کے عقائد کی رغبہ فوری طور پر اور فرمادیتے ہیں۔ کہو نہ کہ ایسے ہی مبارک وجود دونوں جہانوں میں حضور علیہ السلام کے ساتھ ہوں گے۔ (دیکھیں المآل اولیٰ تحریک جدید۔ روضہ)

وکلاء، ڈاکٹر اور پیشہ درحضرات توجہ فرمائیں

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی المصلح الموعود ایدہ اللہ اور دوستے تعمیر مسجد مملک بیردن کے لئے مجلس مشا دت ۱۹۰۲ء میں ایک قاعدہ کو منظور کرتے ہوئے فرمایا۔
"انچونین میں ہونی چاہی کہ پیشہ داروں کو بھی دیکھار۔ ڈاکٹر اور کٹر کچر وغیرہ جیسے اپنے شغل سے سالہ سال کا آمد نہیں کریں۔ اور پھر اس تعیین کے بعد ان کے سال کی آمد میں جو زیادتی ہو اس کا دسواں حصہ وہ مسجد خندہ میں ادا کرنا ہوں۔ اس طرح مرزا عبدالحق صاحب کی تجویز کے مطابق جسے بعد میں دیکھار اور ڈاکٹروں نے مان لیا تھا یہ بھی فیصلہ ہوا تھا کہ وہ سالانہ آمدنی زیادتی کا دسواں حصہ دینے کے ذریعہ کے سال کے پہلے ہفتہ یعنی ماہ مئی کی آمد کا پانچ فیصدی مسجد خندہ میں ادا کیا کریں۔
دیکھار۔ ڈاکٹر اور پیشہ درحضرات مذکورہ بالا ارشاد مبارک کے مطابق تعمیر مسجد مملک بیردن میں حصے کر کے ثواب دارین حاصل کریں
(دیکھیں المآل اولیٰ تحریک جدید روضہ)

وصولی چندہ وقف جدید

سال چہارم

مذکورہ ذیل اجماع ابرام ہے اپنا چندہ سالہ معائنہ عموماً ادا ہے۔ جزا ہضم اذلہ احسن الجہاد

(ناظم مال و وقف جدید)

۱۔	میرزا محمد علی صاحب لاہور	۲۰۔	پروفیسر صاحب پٹنہ پٹنہ پٹنہ پٹنہ
۲۔	محمد سعید صاحب	۲۱۔	محمد سعید صاحب
۳۔	غلام نبی صاحب	۲۲۔	غلام نبی صاحب
۴۔	میرزا رفیع صاحب	۲۳۔	میرزا رفیع صاحب
۵۔	میرزا رفیع صاحب	۲۴۔	میرزا رفیع صاحب
۶۔	میرزا رفیع صاحب	۲۵۔	میرزا رفیع صاحب
۷۔	میرزا رفیع صاحب	۲۶۔	میرزا رفیع صاحب
۸۔	میرزا رفیع صاحب	۲۷۔	میرزا رفیع صاحب
۹۔	میرزا رفیع صاحب	۲۸۔	میرزا رفیع صاحب
۱۰۔	میرزا رفیع صاحب	۲۹۔	میرزا رفیع صاحب
۱۱۔	میرزا رفیع صاحب	۳۰۔	میرزا رفیع صاحب

نقارت تعیین کے اعلانیہ

سینئر کلرک

۱۔ دس اسیماں۔ دفتر سپرنٹنڈنگ انجینئر سکینڈری راولپنڈی۔ ڈسٹرکٹ انسپکشن پرائیوٹ
ڈپٹی اسٹریٹ رٹریٹر لاہور۔ تنخواہ ۱۲۰۔ پ ۲۔ ۱۸۵۔ ۱۰۔ ۱۴۵۔ ۲۔ لاڈل سٹر علاؤ
شہنائی۔ گرجا اینٹ۔ تجربہ کوثر جمع نیرا گاڈ مائنس ڈائری جاننے والے کو
دخا استیت پاپہنک بشمول مدد سے نقل سندت۔ (پ پ ۹)

داخلہ کیڈٹ کالج پشاور

مجوزہ فارم درخواست ۲۵ پیسے کے ٹکٹ ارسال کر کے پرنسپل سے طلب کریں۔ داخلہ
فہرست ایمرانس لاس (صرف انجینئرز کے گروپ) میٹرک میں سیکنڈ ڈویژن حاصل کرنے
کے متوجہ امیدواران درخواست دے سکتے ہیں۔
یہ ریڈیکشن ادارہ انٹرنیشنل بیکن سکول کی طرف سے ہے جس کا ہیجیمون احوالات
کتبہ و خوراک انجینئرری ۱۰۰/۱۰۰ سالاد۔ وکٹون ۱۰۰/۱۰۰ سالاد تک قیمت و سرپرست
کی آمد کے مبادیہ عمر کے ایک انتخاب بڈ رجب امتحان ذہانت۔ (سٹریو میڈیکل
سکٹ۔ درخواستیں ۱۱/۱۱ تک۔ (پ پ ۹)

ٹائیچر یا مشن کا ایڈریس

"ریپورٹ و پھیلنے کے بعد پرچوں میں ہمارے ٹائیچر یا مشن کا پتہ ذرا غلط
تھیں کیا ہے۔ یعنی پوسٹ جس کا نمبر ۱۸ کی بجائے ۱۹ لکھا گیا ہے۔ احباب اس کی
اصلاح فرمائیں اور خط پر پوسٹ جس کا نمبر ۱۸ لکھا گیا ہے۔ (دیکھیں البتینہ)
درخواست دعا میرا (۱۸) بار بار پکار رہا ہوں۔ احباب سحر کمال کے لئے دعا فرمائیں
تیر میں کاروباری سلسلہ میں بہت پریشان ہوں احباب دعا فرمائیں کہ
اللہ تعالیٰ میری پریشانی کو دور فرمائے۔ آمین (حکایت محمد اسماعیل راجپوت)

دعائے مغفرت

ہمارے گاؤں کو توڑا ہوا مٹھیل کا غلط آباد
منزل کو جو توڑا کی ایک نیک سیرت احمدی خاتون
طالعہ کے لئے صاحب عمر تقریباً اسی سال جو
سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام
کی بیٹی تھیں جو تقریباً ۲۴ روز بدلت و نات
پائیں، اللہ دانا ایدہ راجوت۔
آپ پر ای عبادت گزار اور سخی تھیں۔
حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا نام زبان پر
آتے ہی رقت طاری ہو جاتی تھی۔ احباب جماعت
مردوں کا نماز جنازہ ثابت ادا فرمائی اور
دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اس مرد کے درجات
بلند کرے اور جنت الفردوس میں بلند مقام
عطا فرمائے۔ آمین تم آمین
اللہ بخش سیکڑی مال جماعت احمدیہ
کو تیار رہے ساتھ ساتھ حفظ و تامل کرنا اور

۱۔	میرزا رفیع صاحب مردان
۲۔	پروفیسر صاحب جید آباد
۳۔	ڈاکٹر محمد سعید صاحب
۴۔	راہ عطاء اللہ خان
۵۔	مرزا عزیز محمد صاحب (ابو رقت)
۶۔	بابو ناسم دی صاحب سکول
۷۔	ذوالفقار صاحب
۸۔	شیخ محمد الدین صاحب
۹۔	بابو فضل الحق صاحب
۱۰۔	مورہ بکت علی صاحب
۱۱۔	سید عبدالرزاق صاحب (ابو رقت)
۱۲۔	نماج کے لئے صاحب رحمت جھنگ
۱۳۔	مرزا عزیز محمد صاحب جھنگ
۱۴۔	مرزا نور محمد صاحب (ابو رقت)
۱۵۔	بابو نصر احمد صاحب میر پور خاص
۱۶۔	مقام غلام علی صاحب پورے والا
۱۷۔	انطاف احمد صاحب گنواہالی
۱۸۔	کلاس والا
۱۹۔	مستری لاکھ دہی صاحب مدر چھپڑا
۲۰۔	مستری علی محمد صاحب
۲۱۔	پروفیسر محمد رفیق صاحب
۲۲۔	پیشہ پٹنہ پٹنہ پٹنہ پٹنہ
۲۳۔	پیشہ پٹنہ پٹنہ پٹنہ پٹنہ

درخواست دعا

میرا بیٹے عزیب صلی اللہ تعالیٰ علیہ وسلم نے تعلیم اسلام
میں کمال دیکھا اس کے ساتھ ساتھ وہ اپنے
معاہدہ کے لئے دعا فرمائیں (عطا اللہ خواجہ)

۱۔	میرزا رفیع صاحب
۲۔	پروفیسر صاحب
۳۔	ڈاکٹر محمد سعید صاحب
۴۔	راہ عطاء اللہ خان

ماہر دانش مشورے

آپ کی بھلائی کے لئے

کیا آپ جانتے ہیں کہ اس زمانے میں زندگی کا سبب ہر گھنٹے کی ایک بنیادی ضرورت سمجھا جاتا ہے۔ آپ بھی آج ہی اپنی زندگی کا سبب کرالیں۔

یاد رہے کہ

پوسٹل لائف انشورنس

پاکستان میں بیمہ کا مقبول ادارہ ہے جو آپ کیلئے بیمہ کی بعض غیر معمولی آسانیاں مہیا کرتا ہے جو کم آمدنی والے اصحاب کے لئے خاص طور پر فائدہ مند ہیں۔

۶۰-۱۹۵۹ء کے درج ذیل اعداد و شمار ڈاک خانے کے پیر کی مقبولیت کا ثبوت ہیں۔

۱۹۵۵ء میں ۱۳۶۰۵ نے نیچے کئے گئے جن کی مالیت ۶۰,۶۰۰,۳۱۴ روپے ہے

۳۰ جون ۱۹۵۷ء تک بیموں کی کل تعداد ۶۸,۵۰۰ تھی جنکی مالیت ۱۴۰,۴۸,۰۸۰ روپے ہے

۶۰-۱۹۵۹ء کے دوران میں ۱۶۷۹ مطالبات ادا کئے گئے جنکی مالیت ۱۴,۳۹,۶۴۷ روپے تھی

۶۰-۱۹۵۹ء کے دوران میں برہنہ کی وصول شدہ رقم ۵,۹۱,۲۸۷ روپے

۳۰ جون ۱۹۵۷ء تک "لائف فونڈ" میں جمع شدہ رقم ۳,۶۲,۰۰۰ روپے

اقتسام کم ————— بکف مابیت ————— منافع زیادہ



پوسٹل لائف

انشورنس سے اپنا بیمہ کرائیے

اٹھراکی گولی اور اخلاقی خدمت خلق رہبر ربوہ کا طلب کرنے کی قیمت مکمل گورنمنٹ

سید سبقت

برائے خدا جہادی علیٰ اور ہمیں بھی ہے۔ تھانیر
صاحب نے آدیوں کی کی کے پیش نظر جانے
سے انکار کر دیا۔ اٹھرا کی گولی نے اپنے فرائض نہیں
مکمل کوئی شوقی نہ ہوئے۔ آخر لکھا مایوس
ہو گیا اور فضا نے سید میں دھوکے کے ناز
میں کھڑا ہو گیا اتفاق سے وہاں ایک دوست
تھانیر صاحب جو ڈیڑی پر نہیں تھے تشریف لے گئے
تھے انہوں نے اٹھرا کی گولی کی طرح اس کے
کے حضور بھٹکے دیکھا تو تڑپ اٹھا اس نے
اٹھرا صاحب سے کہا کہ جتنے آدمی ہیں مجھے
دو ہیں مومن پر جانا ہوں۔ چنانچہ وہ لڑکے
کو ساتھ لے کر چل پڑا جب مومن پر پہنچے تو دیکھا
کہ میدان پتھر ہی صاف ہو چکا تھا اور میدان
نزل کی رونق نہ دیکھ رہا اپنا کام کر چکی ہوئی
تھی۔

یہ ایک واقعہ ہے جو افضل کے ایک
کا ذکر کو درپیش آیا تھا۔ اب آپ سیدنا
حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشرہ اللہ تعالیٰ
بضرہ العزیز کا خطبہ پھر پڑھیں اور بوند
شادات پنجاب کی تحقیقاتی عدالت کی رپورٹ
کا بھی مطالعہ کریں آپ کو ایک عجیب شان الہی
نظر آئے گی۔ رپورٹ کے مطالعہ سے آپ کو
معلوم ہو جائے گا کہ کس طرح یہ آگ بھڑکائی
گئی تھی وہ کیا کہلانے والے عناصر اور سیاسی
لیڈروں نے بلکہ سبھی سرائفندوں کوڑوں نے کس طرح
اس آگ کو تیز کر دیا تھا اور وہ دن رات صرف
”خدا خدائے فضل اور رحم کے ساتھ“ کا ورد
ہی کرتی رہی تھی۔

سچ توں میرا ہوں سب جگہ تیرا ہوں
دیکھو

نائیجیریا میں جماعت احمدیہ کی کامیابی تبلیغی تربیتی اور علمی مساعی اور اس خوش کن نتائج

مصلح نائیجیریا مکر محمد بنشیر صاحب شاد کی تقریر
ربوہ ۱۵ جون ۱۹۶۱ء کو بعد نماز صبح سوم محرم جو تھانیر صاحب شاد نے تقریر
کو سنتے ہوئے بتایا کہ جماعت احمدیہ مغربی افریقہ میں اپنی کامیابی کے ساتھ فریضہ تبلیغ اسلام
سراجام دے رہی ہے تبلیغی سرگرمیوں کے ساتھ ساتھ وہ افریقین ملانوں کی دینی اور تعلیمی
بہبود میں بھی نمایاں حصہ لے رہی ہے۔
محمد محمود اراحت و سٹی میں محرم سوئی تھانیر صاحب
صاحب فاضل لاہوری کی زیر عداوت ایک جلسہ میں
مکرم شاد صاحب نے جو تین سال تک نائیجیریا میں تبلیغ
کا کام سر انجام دے کر حال ہی میں واپس تشریف لائے
ہیں ”افریقہ میں تبلیغ اسلام کے موضوع پر ایک عجیب
اور حلوں آفرین نظریہ فرمایا۔ آپ نے اپنی تقریر کے
شروع میں نائیجیریا کے مغربی افریقہ کی حالات پیش کرنا
ڈالی اور پھر وہاں پرجوش احمدیہ کی تبلیغی مساعی و کوششوں
کے ساتھ ذکر کیا آپ نے بتایا کہ اس وقت نائیجیریا میں
احدیہ میں نے زیر اہتمام دن سکول قائم ہیں جو وہاں
کے مسلمانوں کی دینی اور دنیوی تعلیم کے سلسلے میں اہم
خدمات سر انجام دے رہے ہیں۔ سماز ہفتہ وار اخبار
”شرفہ مغربی افریقہ میں مسلمانوں کا دواہ اخبار ہے جو
بڑی کامیابی کے ساتھ چل رہا ہے اور نہ صرف افریقہ
میں بلکہ دیگر ہر ملک میں بھی بڑی دلچسپی کے ساتھ پڑھا
جاتا ہے اور افریقہ میں مسلمانوں کی زندگی کے مختلف مسائل
دیتا ہے مختلف اسلامی موضوعات پر ہنہایت قیمتی ٹیپس
دیتے ہیں پرنٹنگ بھی جاتا ہے ریڈیو پر تقریریں
دعوت کے ذریعے بھی اسلام کی آواز کو کھلے گولڈ
عوض میں پہنچا جاتا ہے۔

اسلامی ملکوں کی دولت مشترکہ عنقریب قائم ہو جائیگی

مشاکا مسعود نے سرکاری طور پر تحریک شروع کر دی
یہاں ۱۶ جون واقع ہے کہ اسلامی ملکوں کی دولت مشترکہ قائم کرنے کا خواب مستقبل
قرب میں بنسندہ تعبیر ہو جائے گا۔ حالانکہ شاہ مسعود بن عبدالعزیز نے اسلامی ملکوں
کی ایک تنظیم قائم کرنے کے لئے سرکاری طور پر تحریک شروع کر دی ہے۔

شاہی محل سے قریب تعلق رکھنے والے مسعود
نے بتایا ہے کہ یہ اقدام حالانکہ الملک کی اسی دینی خواہش
کا نتیجہ ہو گا کہ خلافتی دور کے جیلوت کا مقابلہ کرنے
کے لئے دنیائے اسلام کا اتحاد قائم کیا جائے۔
اسی ادارے کا نام فی الحال ”راہلہ اسلامی“ ہو گا اور
اسلامی ملکوں کے درمیان تعاون کے لئے اس کی
شکل ہو گی اس کا اٹھارہ خود اسلامی ملکوں پر ہو گا۔

حقیقہ صدق
زمینوں کو فتنوں اور دہم سے بچانے کی کوشش کی جاوے گی
اور اس کے ساتھ ساتھ متاثرہ علاقوں کو دوبارہ برکات
لئے کی کوشش بھی جاری ہے۔
وزیر خزانے امداد پاکستان کلب کے نمائندوں کے
باہر میں ایک مختصر و واضح بیان دیا۔ وہ اس بارے
میں پراگشتہ نظر آئے تھے کہ ”امداد پاکستان کلب کے نمائندوں
میں پاکستان کو چار لاکھ روپے لاکھ ڈالر کی امداد بھیجی
انہوں نے کہا کہ پاکستان اعلیٰ تک اور امداد پاکستان کلب
کا ارکان کی یعنی تجویزوں پر عمل کیا جائے۔ تجویزوں پر
پانچ لاکھ روپے کے اخراجات ہیں امانتاً لاکھ روپے یعنی اسی
کا جائزہ لینے کے باوجود ہیں۔

اعلان نکاح و رخصت نامہ
”میرے برادر سیدتی عزیز منظر علی ولد میاں کبر علی صاحب کا نکاح ۱۶ جولائی کو لاہور میں ہوا
عزیزہ امنا القیوم صاحبہ بالوصف مصلح دوزاد روپتی ہر پڑ گیا تھا۔ عزیزہ جو صوفیہ محرم
عبد القیوم خان صاحب آف سیبا گھوٹ کی صاحبزادی ہیں۔ رخصت نامہ ۶ مئی ۶۱ بروز ہفتہ ہوا۔
اور دعوت دہر ۶ مئی ۶۱ ملانا بھر دو لاہور میں ہوئی۔ احباب گرام ولزگان کی خدمت میں دعوت
ہے کہ دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو جانیوں کے لئے با برکت کرے اور خوش فرمائ
حسبہ بنائے۔ آمین“
(خاک دھویدار چوہدری محمد شفیع فیروز پوری لٹری اسپتال کوٹ مٹہہ)

پچھلے دنوں کے سیکرٹری سید الطہر رحمہ اللہ
قبول حق کی توفیق ملی۔ نائیجیریا میں احمدیوں کے افواج
اور خدائیت کے بھی آپ نے مشورہ دیا ہے
کیس جن سے معلوم ہوتا تھا کہ وہ قبول احمدیت
کے بعد خدمت اسلام کے جذبہ سے سرشار ہو
گئے ہیں اور اسلام کی خاطر بڑھ چکے ہیں
چین کر رہے ہیں۔
آئندہ میں صاحبین کو مسالوات کرنے کا موقع
بھی دیا جائے گا۔ بعد صاحب صدر نے سیدنا
حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشرہ اللہ تعالیٰ بضرہ العزیز
کا ہمت کے لئے دی کی تحریک کرنے ہوئے فرمایا کہ
مختصر کے مفہوم وجود کے ذریعے ہی دنیا میں تبلیغ اسلام
کا وسیع نظام قائم ہوا ہے اسی لئے ہمیں حضور کی
تک سے زیادہ جانی نقصان بردہ اور بار بار ہوا
پرہیز۔ چنانچہ ۲۰ افراد ہلاک ہوئے جو اللہ تعالیٰ نے مسلمان
اعداد کی انجمن تقدیر میں ہو گا۔ خدائے جل جلالہ سے
۴۶ افراد ہلاک ہوئے اور ان میں لاکھ ہو گئے۔

رجسٹرڈ ایبل نمبر ۵۲۵۲